

梦中被狗咬怕了 她担心患上狂犬病

专家:春天,人的情绪容易波动,睡眠不深容易做梦



■漫画/王珏



“人生有梦才精彩”,这或许是大家经常听到的一句话。可现实生活中,天天有梦不见得是好事。这不,宁乡许女士来电称,她做梦被狗咬了,有朋友说要去打防疫针,否则 would 得狂犬病,有的又说不要打,不知道怎么办,担心得病,天天寝食难安。

无独有偶,株洲张先生也来电求助:每天都做乱七八糟的梦,严重影响自己的精神状况,痛苦得想自杀。 ■记者 陈月红

她梦见被狗咬,想打预防针

“做梦被狗咬了,会不会得狂犬病?要不要打防疫疫苗?拜托你们赶紧帮我问问。”电话一接通,许女士就迫不及待地抛出了好几个问题,让人啼笑皆非。

许女士高中学学历,37岁的她和丈夫在宁乡县振兴南路开了一家饭馆。她说,这几天来,她天天晚上从噩梦中惊醒。

原来,3天前的晚上,她梦见自己遭到一条大狗袭击,左手手指被咬得鲜血淋漓。虽然小时候被狗咬过,但那都是很久以前的事了,家里又没有养狗,怎么会莫名其妙地做这样的梦呢?醒来后,她一夜辗转难眠。次日,她就和丈夫及身边的朋友说起了自己的这个梦,想让大家帮她解梦。

“身边的朋友说,做梦被狗咬和生活中被狗咬一样,一定要打预防针,否则会得狂犬病。我

老公也让我赶紧去打针,可又有人说不需要打针。要不要打针,我被弄糊涂了,很纠结。”许女士说,接连这几天,她天天做噩梦,“天天梦见好多好多的狗在追我。听说疫苗要在被咬后24小时内打才有效,我真担心自己得狂犬病。”

他5年做梦不断,荒废了学业

另外一个做梦的故事主角叫张配,他今年21岁,是一名送货员。他痛苦地告诉记者,从16岁起,他就经常晚上做梦,“做的梦是乱七八糟的,中途会醒来,但一睡着又继续做梦,一夜的梦接连不断。”而次日白天,他整个人头脑昏昏沉沉的,只想睡觉,因为上课时精力不济,他很快就跟不上班了,勉强读完高中,他就没再读书了。

他上班后,梦还是如影随形,张配说,痛苦的他甚至萌生过自杀的念头。

专家解答

“梦中被狗咬会得狂犬病”认识错误,需要纠正

省第二人民医院睡眠障碍诊疗中心主任骆晓林:我估计,许女士在梦见被狗咬后,就把梦幻当成了现实,缺乏医疗常识的她担心自己患狂犬病,当她将自己的梦告诉周边的人,有人建议她打预防针,她就更担心了。俗话说,日有所思,夜有所梦。许女士背负了思想包袱,于是接连几晚,她都做有关的梦。

如果许女士以前的睡梦都很好,就这几天做梦,建议她不用担心,纠正“梦中被狗咬会得狂犬病”的错误认识,平时多注意放松,缓解自己的精神压力,应该很快就能调整过来。

省第二人民医院睡眠障碍诊疗中心主任骆晓林:春天,相比其它季节,人的情绪更容易波动,情绪不稳造成睡眠不深,就更易做梦。

会员卡只用1次洗脚城就拆了

工商提醒:办卡前要对服务内容和退卡方式作细致约定

本报4月20日讯 4月16日,市民王先生向本报投诉,伍家岭俊力羽毛球馆拆了,但会员卡不“退款”。

遭遇此类“会员卡”陷阱的,还有不少市民。昨天上午,市民肖女士找到记者。肖女士表示,去年年底她花400元在一家洗脚城办了张会员卡,可以不限使用时间使用11次。结果才用了一次,这家洗脚城就关门了。现在,店子拆迁了,老板不见了,肖女士办卡的钱等于打了水漂。

会员卡上留给肖女士的电话为“0731-82612398”,记者多次拨打这个号码,一直无人接听。

今天,记者联系上高桥工商所。工作人员表示,因肖女士

无法提供洗脚城老板的电话,店子也已经拆迁,而且,肖女士投诉的洗脚城不属于高桥工商所的辖区内,她建议记者向雨花区消协咨询。

“会员卡的投诉,一直是居高不下,市民应该警惕掉入这样的陷阱。”长沙市工商局12315指挥中心工作人员提醒,消费者办卡前要查看经营者的相关证件是否齐全、有效,认真阅读会员制度及服务内容,不要被经营者的口头承诺、夸大宣传所迷惑。书面约定前,要对相关服务内容作出细致约定,同时要明确退会、退卡的途径与方法,避免误入不法商家设置的圈套。 ■记者 李琪

希望用钱换回家中失窃的两部笔记本电脑 偷了我电脑,网上发帖“感谢”你 失主更希望小区物业加大防盗力度

本报4月20日讯 家中来贼东西被偷,主人反倒上网发帖感谢小偷。今日上午,家住长沙市芙蓉区的刘女士就因为家中的两个笔记本和一双新鞋被偷走了,发帖表扬“梁上君子”武功高超,并想用钱来换回笔记本。

帖子写道:神龙见首不见尾的梁上君子,您好,您于今天凌晨三点到五点的时间段,在长沙市芙蓉区晚报大道的某小区,用您高超的开锁功,用您干脆利落、身轻如燕地身手,悄悄地、不带一丝痕迹地,带走了我家的两部笔记本电脑,还顺脚穿走了我先生的新鞋。

在帖子中,刘女士对小偷的功夫表示钦佩。“对您的精准判断力表示佩服,全然没有听到任何声响,对您的职业道德表示欣赏。”其中提到,小偷在离去时不忘将门关紧,避免了第二次损失。

“面对空空如也的桌面,我们全家庆幸,您没有对我们造成惊吓和伤害,您轻轻的来了,又悄悄的走了,对于您遵循的梁上

君子道德,我们对您深表感谢!”最后,刘女士告诉小偷,由于电脑中内容重要,小偷可以通过电话联络的方式,用金钱换物的方式,将电脑悄悄归还给她,联系方式13975830221。

记者随后联系上刘女士,她说,小区的安全措施不到位,也就是造成小区频繁被盗的原因之一,就在昨日,另一户居民家中笔记本也被盗走了。

“除了感谢小偷,我也希望物业能加大防盗力度。”所在的湘诚物业公司杨主任表示,小区已与派出所加强了联系,对出租屋内住户进行逐一登记,今后会严格对出入人员、车辆进行登记。

(市民王先生提供线索 奖励20元) ■记者 吕菊兰 实习生 杨隽莹

长海医院
毛发种植
0731-82564368
0731-85511110
www.cszhifa.cn

爱明月山 健康温汤 富硒温泉

月亮情特色尊贵养身超值特价两日游
游明月山 免费赠送泡温泉、酌江溶洞

原价398元/人
超值特价298元/人
仅此一次,4月24日发车(周六)

名额有限,报名从速。各大旅行社均可报名
同行咨询 | 0731-84581288 88180777

春暖花开 人间仙境 明月山 一日游198元天天发

江西·宜春·明月山 国家级风景名胜 / 国家AAAA景区 / 国家森林公园 / 国家地质公园 / 国家自然遗产 <http://www.myswq.com>